



株式会社ワールドインテック

平成 20 年 5 月 30 日

各位

会社名 株式会社ワールドインテック 代表者 代表取締役会長兼社長 伊井田 栄吉 (コード番号:2429) 問合せ先 経営企画部 執行役員 大本 明彦 TEL 093-533-0540

九州地理情報株式会社の株式取得完了(取得価格の決定)についてのお知らせ

当社は、平成20年4月30日にお知らせいたしました九州地理情報株式会社の株式取得につきまして、本日、株式取得が完了(取得価格の決定)いたしましたので下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 取得する会社の概要

(1) 商号 : 九州地理情報株式会社

(2) 代表者 : 代表取締役社長 秋田 悌二郎(3) 本店所在地 : 福岡県福岡市東区青葉 2-30-1

TEL: 092-663-2111 FAX: 092-663-2115

(4) 設立年月日 : 平成2年8月20日

(5) 主な事業内容 : コンピュータによる情報処理の受託業務(データ入力、

DB 作成業務) GIS 関連ソフトウェアの開発・運用、航空

撮影測量並びにその図化業務

2. 取得株式数、取得価格および取得前後の所有株式の状況

(1) 異動前の所有株式数 0株 (所有割合 0%) (議決権の数 0個) (議決権の数 1020 間) (議決権の数 1020 個)

(2) 取得株式数 1,020 株 (取得価格 1,020 円) (議決権の数 1,020 個) \*取得価格に関しては、旧親会社(東亜建設技術株式会社)から九州地理情報ホール ディングス株式会社への株式譲渡後、一時的に売上げが減少し、生じた債権債務を勘

案し、九州地理情報ホールディングスを含む主要株主との協議に基づき決定しました。

(3) 異動後の所有株式数 1.020 株 (所有割合 51%) (議決権の数 1.020 個)

3. 株式取得日

平成 20 年 5 月 30 日

## 4. 今後の見通し

当社グループの平成 20 年 12 月期における連結業績に与える影響は軽微であります。 本件が今後の連結業績に大きく影響を与えることが判明した段階で直ちに公表いたします。

以上